Szczecin, dnia 07.10.2021 r.
7.7-2380-85/21

informacja na Platforme zakupowq

dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 i nastepne ustawy
z dnia 11 wrzesénia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) zwanej dalej
,»UPzp” na dostawe fabrycznie nowego nieoznakowanego pojazdu typu furgon/bus dla KWP

w Szczecinie (1 szt)

Na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 uPzp Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytan z dnia 07.10.2021r.
wraz z wyjasnieniami:
Pytanie:
Czy zamawiajacy dopusci nastepujace odstepstwa : dhugos¢ catkowita samochodu 5480mm zamiast 5450mm?
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na dopuszczenie dlugo$¢ catkowitej samochodu, dokonujac modyfikacji zapisu
w zatgczniku nr 8 do SWZ/nr 1 do umowy, OPZ, roz. V Wymagania standardowe, pkt. 1.4 Wymagania techniczne
dla nadwozia, ppkt. 1.4.1.1
Jest:
»ppkt. 1.4.1.1 Dhlugos¢ catkowita pojazdu nie mniejsza niz 5150 mm, nie wigksza niz 5450 mm (wg danych ze
$wiadectwa zgodnosci WE).”
Powinno by¢
,ppkt. 1.4.1.1 Dlugos¢ calkowita pojazdu nie mniejsza niz 5150 mm, nie wigksza niz 5480 mm (wg danych ze
$wiadectwa zgodnosci WE).”
Pytanie:
Czy zamawiajacy wydhuzy termin dostawy samochodu do 22 grudnia 20217 Jest to spowodowane opdznieniami
produkcji niezaleznymi od wykonawcy (sytuacja COVID-19)
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na przesunig¢cie terminu wykonania zamowienia z dnia 03.12.2021r. na dzien

22.12.2021r.

W zalgczeniu przekazujemy zmodyfikowany zatacznik nr 8 do SWZ/nr 1 do umowy (opis przedmiotu zaméwienia).

Terminy sktadania i otwarcia ofert, wptaty wadium ulegaja zmianie na 19.10.2021 r., godziny pozostajg bez zmian

wyk. w 1 egz.
wyk. M.L.



